

想要过一个帅且美的新年? 皮衣单品安排上

Focus A 皮大衣

皮大衣, 一键耍帅无烦恼

几乎覆盖全身的皮大衣,不仅不用费心选择内搭,还能助你气场全开。

相较以往皮衣单品给大家的硬朗挺括印象,今年更流行软皮革,保持质感的同时搭配性更强,个子娇小的时髦精也不用担心被“吃”掉。丝质或面料较薄的裙子别急着收起来,一件皮大衣,任何场合都是完美外套。



▲最实穿的搭配莫过于把皮大衣穿成连衣裙,收腰、A形下摆的设计,实力藏肉显瘦,还能尽显大长腿,轻松应对“每逢佳节胖几斤”的扎心拷问。

►材质稍轻薄的皮大衣,造型叠穿没难度,上衣部分系在腰间,悄悄咪咪提高腰线,外搭风衣,帅气指数翻倍。



过年除了“红彤彤”想不到还能穿啥?皮衣单品了解一下。皮面会让人更显挺拔精神,用来打造“帅且美”的新年造型再合适不过。不过一说到皮衣Look,大多数人首先想到的是皮夹克,其实今年流行的皮衣单品还有皮风衣、皮衬衫等,在经典黑色、棕色之外,更增加了很多鲜艳色彩,你甚至还可以翻出“男朋友”或“爸爸”的皮衣,让造型的帅气指数蹭蹭飙升。

■新快报记者 梁彧/文(资料图)

Focus B 皮衬衫

皮衬衫,刚柔并济拗造型

近几季衬衫流行趋势,“设计感”是逃不掉的关键词,小露单肩、镂空挖洞、不对称设计,总有小心思让衬衫这“基本款”变得不简单又够时髦。



▲把宽松版皮衬衫当外套穿,少了凌厉,多份随性,内搭只需简单款高领衫或T恤即可出彩。

▲皮面毕竟没有布料的贴身随形,对于丰满点的“时装精”来说会稍显臃肿,记得解开上方两颗扣子,让颈部线条得到延伸。

Focus C 男版皮衣

男版皮衣,助力彰显廓形感

男装版型的皮衣,比女装版型廓形感更强,与近年来流行的廓形西装有异曲同工之妙,女生穿着时可在腰间系条腰带,让阔阔的肩型和纤腰形成对比。

腰带最好选同色系且同为皮革面料的,因为皮面光泽度本就抢眼,还是将“主角”让给皮衣吧!



▲虽然皮面很“提气”,但不建议盲目尝试全身皮革单品的造型,一来显身材膨胀,二来会感觉身上很“重”。



▲如果你的皮衣足够大,用来打造“下半身消失”的长腿造型,绝对是“亮丽风景线”Style,但过年走亲访友还是要以“长辈看上去你很暖”为妙,搭条舒适八分裤和帅气的短靴,大长腿效果依旧。